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Ata n". 030/2024

Sessão Ordinária do dia 19 de Agosto de 2024.

Aos dezenove (19) dias do mês de Agosto de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinaria
mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Seguin

tes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula

de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos

Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto,

Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.

O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a pro
teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o ar

tigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavra

da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição su
cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colo
cou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia doze (12) dias do mês de

Agosto de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do

dia doze (12) de Agosto de 2024. O Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária

do dia doze (12) dias do mês de Agosto de 2024. Resultando APROVADA. O Presidente

convidou 0 Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das
correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue: Indicação n°. 145 de
2024 de autoria do vereador Gilberto. Assunto: Indicação para Melhoria da Infraestrutura da
Rua Jacarandá - Bairro Buritis. Indicação n". 146 de 2024 de autoria do vereador Gilberto.

Assunto: Indicação para Regularização dos Bueiros na Rua Isabel Cosentino, esquina com a

rua Olivério Porta - Bairro Cidade Primavera I. Indicação n“ 144 de 2024 de autoria da vere

adora Ivanir. Assunto: Sugiro a instalação de uma faixa elevada em frente ao número 463, lo

calizado a rua Mangabeira - no bairro: Buritis II. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.595 de

2024 de autoria do vereador Renato. Assunto: Campanha "Idoso ON", que institui a orienta

ção aos idosos contra fraudes e golpes no comércio eletrônico e na internet. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.599 de 2024 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a

abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional Especial

nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Proje

to de Lei Ordinária n®. 1.592 de 2024 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto:
Altera o Anexo II da Lei n° 497 de 17 de junho de 1998. Terminada as leituras o Presidente

deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador

José Paulo Zancanaro. (00:5) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas ve

readores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando que

deixar seus filhos na creche para poder trabalhar como que fica no final do ano, no final do
ano a creche não é com escola que tem férias os pais que precisam deixar escola eles precisam
deixar na escola no mês de Dezembro também principalmente quem trabalha no estado é o
principal, disse então eu quero aqui chamar a atenção do Executivo Municipal para essa ne-
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cessidade do nosso povo fazendo indicação para que as creche trabalhem doze meses por ano

porque dezembro e janeiro as pessoas principalmente do comércio que são os os principais

que deixam os filhos n nas creches eles não têm férias e les não têm onde deixar seus filhos. A

parte da vereadora Ivanir. Disse vereador teve há quatorze anos atrás que tinha ele colocado

0 local que tinha mais crianças que estavam em creche e aquela creche passava a funcionar na
féria então os pais que trabalhavam precisavam deixar a criança levava lá então assim não

precisa ficar todas as creches abertas mas um duas ou três tem que ficar para que essas crian
ças tenham ficar na no recesso das aulas isso é muito importante essa pauta obrigada obriga
do. Retomou a palavra ao vereador José Paulo. Disse então fica aqui a nosso clamor em
nome da sociedade que a gente pelo menos algumas né porque vai ter algum pai que vai entrar

de fé algum servidor público. Disse quero fazer escola projeto os resultados as escolas milita
res de Mato Grosso fato alcançar os primeiros lugares ação brasileira. A parte do vereador

Manoel. Disse comprando a ideia. Retomou a palavra ao vereador José Paulo. Disse e ti

vemos a honra de vê falar essa escola ela vem para que essa escola acontecer. O vereador dis
se fazer que cobrança de pedágio por eixo levantado as faladores tá e agora eu tô eu tenho

uma notícia aqui que de Setembro cobrado pelo eixo levantado e aí eu assim ó todo produto

que chega na nossa mesa desde ando aí o papel no caminhão se a gente aumenta o custo do
transporte a eu não vejo motivo eu não motivo pra empresa cobrar por eixo levantado, tá que

a gente faz cornado do veículo o caminhão é cobrado por eixo se é cobrado uma quantia por
eixo tá se cobrando porque eixo tá desgastando se tá levantado no máximo veículo, você não

tá motivo mas o mas forma cobrar em transporte. Executivo Municipal nós fizemos aqui há
algum tempo uma ação timo da ordem de vinte milhões energia solar no prédios públicos ela
é uma a se ela que essa o prédio da secretaria de saúde o prédio da UPA o prédio da já feita
uma ação sabe por são que e vai dar diversas oportunidades com relação aos empresários aqui

em Primavera todos empresas de energia solar aqui vão poder concorrer todos empresas pre

feitura outro empresário pode fazer uma escola outro empresário pode fazer o prédio da Se
cretaria de Saúde exemplo em vez de fazer uma grande lição de aqui fazendo ajudem executi
vo a gente as nossas, ( Falha na transmissão ). Usou a palavra o Vereador Manoel Maz-
zutti Neto. (00:16) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando essa época de cam

panha eleitoral é complicado na rua a comunidade processo essa época na vida eu posso dizer

para vocês que passar promessa, ( Falha na transmissão ), apareceu o assessor jurídico da

prefeitura sete e cinquenta e quatro visivelmente para que não houvesse, esse projeto ele vem
em desencontro aos anseios daquela pessoa que tem um baixo poder aquisitivo nós vamos fri
sar os bairros das pessoas que tem menor poder a com oito metros de testada nós já abrimos

uma ação porque era necessária uma situação agora tem que se atender ao loteador eu Manoel
não tenho de sei nenhum de dizer que fui favorável a diminuirmos á institucional porque en-

tendi que estava vendo um excesso de carga em cima do empresário e que esses essa diferen
ça ela não estava sendo útil em nenhum momento para municipalidade mas mas e aí nós va

mos a de eterno ficar aqui servindo aos interesses contrários à população eu já estou me posi

cionando e vou discursar na hora do projeto eu sou muito contra muito contra oito metros de

frente o cara tiver que receber a família dele e a família dele por acaso tiver três ou quatro car

ros trabalhar inteira porque infelizmente é uma situação a pessoa com maior poder aquisitivo
lembrando nós estamos aqui para defender sim os empresários apesar tem que ganhar dinheiro
mas nós nós não podemos com esse princípio sufocar o princípio da boa moradia de nossos
habitantes principalmente aqueles que dependem de adquirir um terreno de menor valor e esse
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valor ele é apenas em disfarce o terreno ele vai baixar e com isso metragem vai aumentar o

valor e nós precisamos ter a coragem dizer isso contra certas coisas não é não é possível que

nós vamos passar aqui quatro anos e deixar para o último dia últimos meses daqui uma deci

são ser tomada em desfavor às pessoas de menor poder destino então eu já estou me posicio

nando e na hora da discussão do projeto me posiciono novamente quero aqui fazer um agrade

cimento parabenizar toda a comunidade da Igreja Nossa Senhora Aparecida do Primavera três

que esse fmal de semana eh realizou um casamento coletivo para pessoas de menor renda e

foi aberto a toda a população eles precisavam de vinte casais aí como não tinha os vinte a gen

te de parabéns a comunidade todas as áreas lá da nossa Senhora Aparecida todas as a as divi

sões internas da igreja lá trabalhar as pastorais né pastoral da família pastoral de música todo
mundo assim muito empenhado é uma celebração muito bonita parabéns ao padre que condu
ziu é um orgulho ver aquelas pessoas se dedicarem voluntariament e a ajudarem seu semelhan

te para poder ter um casamento gente com vi falando tá com vinte e sete anos já com a esposa

dele teve oportunidade de casar tava lá com filos grandes uma sensação incrível entrou um

menininho conduzindo a própria mãe ao casamento e ele aos prantos entregou a mãe ao noivo

que visivelmente ele era uma situação diferente mas via assim o amor dele para aquele estava
chegando à sua família agora na condição do seu pai foi muito gratificante muito real. A par
te da vereadora Ivanir. Disse e a família e aí ela falou que fazia cinquenta e sete anos que já
foi conversar com o falou vai sério já são sete anos então falar tava lá (Falha na transmis

são). Retomou a palavra ao vereador Manoel. Disse pessoas competência e das pessoas que

gosto muito no meio do direito que é o dr Sandro Roberto Almeida, e Dr Claudemar Gomes
da Silva o Ministério Público havia entrado com uma ação de responsabilidade por ato de im

probidade administrativa isso promovido pelo Ministério Público sentença, parecendo o Lula

uma hora virado do lado outro que assim diz a sentença favorável ao Sandro o dr Sandro Dr

Claudemar ante ao exposto julgo improcedente o pedido da Inicial e por consequência extingo
o processo com resolução do mérito nos termos do artigo quatro oitenta e sete inciso um do

código do processo civil isso é fazer justiça Sandro e o Claudemar penaram por causa desse

processo a sofreram inclusive retaliações pessoais eu sei na vida pessoal então o Sandro Clau
demar tá aqui ó justa decisão do aqui do nosso juízo de Primavera Leste-MT, proferido pela
Lidiane de Almeida parabéns a vocês dois como diz minha mãe justiça ela pode tardar mas
ela não vai palhar tenha fé em Deus vocês tiverem e aqui está improcedente o pedido contra

vocês meus parabéns que Deus abençoe copiosamente a vida profissional de vocês pessoal o
que tinho por hoje é isso um bom dia vamos nos encontrar nos discursos discutindo projeto.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (00:26) O

vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando esperar jurídico (Falha na transmissão).

Disse relacionamento buscando entendimento respeitando a elaboração do projeto mas que is

so seja em primeiro lugar atendido a ação em segundo lugar composição dentro do aspecto
técnico se isso através da nossa assinatura será importante do município, qualquer presidente
antes que isso discuti que esse projeto por mim também ele teria o voto hoje negativo até que
a gente possa realmente discutir ele com mais vezes. O vereador disse gostaria de mandar um

abraço de cumprimentar a todos em nome do Wellington, Solange Bernardes não tá aqui hoje
mas ela conhece bem a história do Wellington da bicicletinha um amigo da gente um abraço
para você el é uma grande peço continue assim dona Sandra fez um bom trabalho na criação
dona Elza mãe de todos vocês eu tive ontem com incidência no comércio da cidade na farmá

cia eu encontrei o vereador Luís Costa fiz uma pergunta para ele vereadora com relação ao
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material que ele expôs na rede social com relação à denúncia que foi feita tem um processo de
investigação que está na Polícia Civil até o momento é possível um possível vazamento ou ar

ticulação de um procurador da Prefeitura municipal com relação ao concurso público ele ex

planou que ele tinha de informação mas é uma situação muito crítica se de fato isso tenha

acontecido nós precisamos trazer isso para dentro da casa e fazer um levantamento e se neces

sário mesmo uma investigação muito informação que isso supostamente possa ter não tá

aguentando favorecimento conhecimento das provas e iriam para ser aplicada pros candidatos
isso é crime o Executivo Municipal precisa apurar isso e se de fato isso ocorreu punir este

procurador é um cargo de extrema confiança nós aqui somos regidos por documentos que são

encaminhados pelo Executivo Municipal posterior análise destes procuradores repito suposta
mente até 0 momento, técnica de enfermagem esse vou tirar aqui nós comentamos semana

passada aos profissionais da área de saúde as técnicas de enfermagem que tiveram lá no mês

de maio do ano passado um encaminhamento através de uma ata ministerial do Ministério da

Saúde o repasso de em torno um milhão e cento e setenta mil pro município de Primavera do
Leste-MT, para que esse alcançasse as cinco parcelas retroativas até maio do piso salarial e

posterior a este mais quatro parcelas através do encaminhamento da receita do governo fede

ral aos cofres público do município esses repasses foram feitos aos profissionais que atendem
aos unidades de saúde pública os postos de saúde a unidade de pronto atendimento e também

as instituições privadas que prestam serviço para o setor público em Primavera do Leste São

dois hospitais credenciados hospitais das Clínicas e Hospital, São Lucas eu estive no Hospital
das Clínicas fazendo levantamento com relação à questão ao repasso pagamento salarial das
técnicas de enfermagem fizemos um levantamento de todos os repasses de receita da folha de
pagamento dos depósitos executados das notas empenhadas do relatório de prestação de con

tra e de forma limpa transparente a Hospital das Clínicas através do departamento de RH con

seguiu trazer para nós a segurança os profissionais que prestam serviço naquela unidade e
com 0 repasse do saldo da Prefeitura com relação piso salarial ele foi atendido da mesma for

ma nós tivemos uma agenda no Hospital São Lucas, Hospital São Lucas com gestor da com

unidade senhor Alex que atendeu prontamente como falei na sessão anterior e diante do ex

posto vereadora vou fazer um minuto de silêncio aqui os meus amigos estão bastante ocupa

dos plenário eu posso esperar eles terminar deles e terminar meu discurso triste isso né repre

sentante, mas posso eu utilizar meu tempo em silêncio se assim desejar pois se à vontade obri

gado pois é o tempo destinado o discurso do parlamentar assim como todos os outros e o se

nhor Alex cuba dando continuidade aos técnicos de enfermagem direcionar a vocês tem todo

0 meu respeito se pronunciou que essa semana emitiría uma nota pública dizendo que todos os

fatos que ocorreram e que impossibilitaram dificultaram o cumprimento do dever deles con

tenção a relação dos repasses para atender equipar amento do piso salarial eu agradeço a dis

posição do tempo de ambas as instituições e nos atender e dizer que o comprometimento da

gente com relação a esta situação ela ela vai ser até o momento da explanação por parte dação

especialmente aos técnicos de enfermagem que após ocorrer isso a gente então vai fazer uma

solicitação eu vou aguardar a emissão dessa nota pública para posterior fazer uma solicitação
oficializada de todos estes documentos do por que isso não foi feito conforme você passa da

aos técnicos de enfermagem. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio
Rodrigues Gonçalves. (00:35) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando do
projeto 1592 falou eu compro a as áreas que vamos ter né tá no projeto ele todas áreas né das
áreas são apenas três áreas que nós aprovamos e que passou pelo bpr e que teve também ola
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pública de casa uma região lá do Consentinodo Gasparotofelicidade ão as áreas interesse so

cial que tá no plano diretor então assim a gente tem que fazer o quê quando chega para na ca

sa a tem que na comissão mas falar o o projeto antes de falar então assim vou tirar o projeto

da pauta espero que todos vocês vereadores são contra ou ou é favor leia o projeto para falar
coisas sem saber temos três áreas três social no Constantino no Gasparoto e lá no cidade nós a
amos nessa casa aqui tá aqui ó aqui só olhar gente tem par comissões olha começa para não

não falar mentira que nó fica ruim para nó vereadores falar outro e não podemos todo mundo

seguir 0 que o outro fala tem que tirar as pras por transmissão ela vai ser feita então isso bem

cem metros, quinhentos metros, (Falha na transmissão), disse nessas áreas então assim po

dendo pensar só em nós eu moro nada mas o pobre que ganha mil e quinhentos você vai mo
rar numa casa então assim é uma é uma fala tá uma fala que é verdade não pode começar Pri
mavera está crescendo te pessoas de vários estados várias regiões estado estão morando lá no

vale verde me tá poeira me la porque conta então assim gente temos pensar o quê os pequenos

não som grande também então você es todo mundo tá aqui hoje vai amanhã vai hoje mesmo lá
0 projeto marcamos uma reunião. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador El-

ton Baraldi. (00:39) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando dizer que é grati-

ficante você vereador hoje o começo desse final de semana começou a campanha política aqui

no alerto então quero parabenizar aos dois lados que estão pondo nome à disposição nosso

candidato Ademir que vai ser futuro Prefeito de Primavera ao Sérgio que estamos na disputa

aí também buscando e dizer que temos que fazer uma campanha bonita uma campanha limpa

assim basão sabe o meu respeito meu carinho e a de ter convido aqui vocês esses quatro anos

e dizer que esse time que está aqui da casa merece a reeleição merece porque o pessoal que

trabalhou firme pessoal que ao lado sempre votou para as melhores causas de Primavera e as

divergência sempre vai existir esse caso agora nesse projeto uma situação eh que tudo com
uma conversa ser cento e quarenta metros nós apos lá especial que foi uma exceção né que o
município fez essa parceria com conosco privado e eu acho que temos que rever esse projeto
do rir temos que rever cento e quarenta metros daqui um pouquinho todos os nos bairros da

cidade não tá terra de centro de quarenta metros então a gente teria que verificar exemplo cen

to e quarenta metros caba no carro na frente de casa é complicado então respeito ao Executivo

Municipal de ter mandado esse projeto nós vamos fazer uma análise melhor e em breve com

muita calma a gente volta esse projeto são mas após um esclarecimento e alguns ajustes e

principalmente valorizando a que seria necessário ter o cento e quarenta como terreno então

acredito que dá para esse projeto em votação novamente em breve mas sem correría ainda te

mos quatro meses a para acabar o mandato e a gente pode voltar esse projeto com alguns ajus
tes aí que beneficie de fato a população entendeu projeto que venha trazer o benefício para

quem realmente precisa. A parte da vereadora Karla. Disse a gente conta antes da nossa re

tiramos de pauta aqui uma reforma que a gente fazer nos atendimento nos reitirou para discu

tir as emendas que i ser feita pois necessário essa furação que a gente já fazendo aquilo inter

no conseguimos possam estar presente realmente essa. Retomou a palavra ao vereador El-

ton. Disse é vamos fazer posteriormente eleitoral acho que daí tá todo o mais podemos estar
sessa reunião mais. A parte do vereador Manoel. Disse eu atento a manifestação doer o líder

do líder Executivo Municipal depender mas eh eu entendo de forma diferente entendo que nós

já conversamos sobre isso nós paramos eu tô dizendo que não tem áreas professor contempla
das com isso nós temos uma liberdade aquisição. Retomou a palavra ao vereador Elton.

Disse concordo plenamente a acho que é sabe as suas palavras e a gente volta a esse projeto
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após a discussão amplo e fazendo algumas emendas que precisam ser feitas o que nós não po
demos é trabalho desenvolvimento da cidade então eu acho que essa retirada de pauta não de
veria nem ter voltado hoje deveria ter sido feito a discussão mas não e aí consenso todos os

colegas a gente volta esse projeto mais rápido.(Falha na transmissão). Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Silva. (00:44) O vereador deu bom

dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge
ral. Iniciou 0 seu discurso falando volto aqui cobrar a empresa águas de Primavera e alertar o

Executivo Municipal para tomar uma providência para situações que já tão acontecendo situ

ações pela cidade inteira nesse final de semana estive acompanhando mais de perto eh e visi

tando populares pega do condomínio pioneiro da região da Vila Popular falta água falta água

e falta água por toda a cidade já nessa época antes de ver os maiores problemas com uma tem
porada de calor repito nos anos que passaram a águas de Primavera sempre apresentou painéis
bonitos com um estoque de água garantido e tudo mais eu estive eu visitei realmente parece

que 0 problema não é falta de água tratada nas águas de Primavera ehega sempre um momen
to do ano que falta água na torneira e a culpa sempre vai sobre a Energiza porque a Energiza

não consegue suprir a demanda porque a energiza as bombas desarmam a água volta e o tem

po que precisa apara restabelecer fomeeimento de água é grande quanto isso o que importa

queira então água para terra que solução está sendo tomada no momento que tá para chegar ti

re exemplo das propriedades rurais por exemplo que precisam de energia e que também so
frem com a dificuldade de fornecimento por parte da energia outra empresa que se diga de
passagem não prestam o serviço ao qual se propõe e cobra caro para isso tire o exemplo des
sas propriedades que usam de geradores que usam de placa solar por que águas de primavera
não faz esse faz uso dessas tecnologias também existe de tecnologia existe recurso se conse

gue fornecer ar nas torneiras que consiga fornecer água também, disse quero comentar aqui
sobre indicações que fiz essa semana eu fui cobrado por até por uma um comércio da região
da Rua Oliveiro porta ali na esquina com a Isabel onde há mais de sessenta dias a prefeitura

teria passado ali removido tampas de boeiro que estavam quebradas as tampas estavam que

bradas removeu ficou aquele buraco e tá lá até hoje nessa situação então fiz a indicação ela

tramita e deve chegar aos responsáveis e cobro aqui para que seja atendido o mais rápido pos
sível eu estive lá e digo se alguém passar desapercebido e cair naquele buraco vai se machu
car vai se machucar feio porque é realmente um uma situação de risco que tá acontecendo lá,

mais uma indicação que tá em pauta hoje eu fui cobrado pela moradora Laudiene Rodrigues
ali do do do bairro Buritis onde na região ali da Rua Jacarandá com a Avenida Babaçu já não
existe mais asfalto tá só na terra tá só na terra e ainda existem algumas situações de água que
corre vai abrindo o buraco então poder Executivo Municipal vamos atender a toda a cidade e

quando eu falo isso essa é uma indicação de uma cidadã que trouxe em nome da sua região ali
que são as ruas próximas mas observando isso aqui e aproveitando na região do Castelândia
tem muitas ruas nessa situação na região do Primavera dois também então vamos aproveitar o
período aonde tudo se faz né a grande máquina trabalhando e vamos colocar para trabalhar e

vamos cobrar afinal de contas temos quarenta dias para trabal trabalhar aí agora e a coisa vai

acontecer né então meu muito obrigado um bom dia a todos e uma excelente semana. Agrade

ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:50) O ve

reador deu boam dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando aqui presente minuto de silêncio aqui na
perca do meu grande amigo Pedrinho menino carinhoso amoroso com a gente Infelizmente
hoje Deus no recolheu Pedrinho tá vão lembrar vai lembrar do Pedrinho o menino do pressa
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de pedir bola arrumar a praça para cama com a mãe dele e esse menino ele chega e a gente

abraça a gente e de a gente mas infelizmente eh hoje quando a mande foi acordar ele para ir
trabalho ele não estava mais com vida aqui as minhas condolências eu sabe tem que eu gosta
va do Pedrinho aqui uma pequena homenagem a ele tá águas de primavera de novo pade da

águas de primavera cansado de falar nós não temos crise hídrica na cidade gente mas a água

de Primavera os gestores estão deixando a desejar entendeu pelo amor de Deus Castelândia

Buritis, poncho verde, pessoal quando tá quando faltar água medo vocês tem suporte sábado
e domingo mandei os endereço não foram mexer no Castelândia e ligaram para mim pois não

foram lá ver o problema da água esgo está vazando para todo lado bário meu meu caminhão

ele vai ver minha vai ver apto né dona presente aí obrigado por ter vindo. Disse entendeu en
tão temos que cobrar tem que dar mais atenção é mês de agosto sem previsão de chuva final
de setembro semana aqui tá dando quarenta graus de de calor como é que agente aguenta sem
água em casa tem colega me semana trabalho semana todinha lá na empresa chegou para tra

balhar chegou para não tinha nada para lavar a louça. A parte da vereadora Vanessa. Disse

é muito bem colocado né isso que o senhor falou a reclamação aí né por conta das águas de
primavera é interessante e nós estamos do mês de agosto quando chegar no mês de setembro a

tendência é piorar aí peço (Falha na transmissão), gente mas parece realmente não tem in
tenção de resolver. Retomou a palavra ao vereador lltemar. Disse vereador nem parou pes
soas sem conheeimento falou tem que atrás só para ter conhecimento disso aí vem aí uns aí

que sabe tudo deve pagar a conta deles dias falar que a cá é de vereador principalmente um ex
vereador que tinha aqui. A parte do vereador Elton. Disse isso é verdade é inaeeitável desse

que tem uma vida pregressa torta quer falar de vereador. Retomou a palavra ao vereador ll

temar. Disse entendeu as pessoas tiver os funcionários lá gente e e aí fala faz posto entendeu
pelo amor de Deus é um agora desculpa é aqui energia foi colocar gerador foi acordar aqui
dentro dessa casa dela o você. A parte do vereador Renato. Disse falar foi isso bem coloca

do pelo senhor ele subi a gente vê lá no dele dois geradores de energia porque que eles foram
colocado à disposição alegando que a energiza a energia manou dizendo que bom transforma

dor na região (Falha na transmissão). Retomou a palavra ao vereador lltemar. Disse en

tendeu então e agora o para mima aqui é o que agora senhor água é mananciais que é agora é
fugo não tá fui eu cinquenta dias e agora falar de coisas boas a região do São José ali estão
passando asfalto é coisas boas para ali não vai ter mais problema de buraco aqui né esgoto

também se for cuidar vai ser bom só que é o seguinte aquela empresa do asfalto também como
tá uma bosta também abre trezentas ruas e não fecha uma estamos com mais de vinte quase

quinze dias avenida Ângelo Ravanelo feita um lado e outro lado com fez senhores fiscais de

contrato fiscal dessa obra infelizmente tem que falar o povo picola e uma indicação minha
com emenda do vou fazer um requerimento para essa empresa por que não tá fazendo não tá
fazendo da maneira que deve ser feita pelo que eu entendo você começou lá uma rua tem que

fazer Santa Cara a pessoa a pessoal do bairro São José o bairro do bairro Santa Clara eles tra

balham a semana toda de semana não chega em casa chega de casa faz cara de final de sema

na pó nem a consciência de jogar caminhão de pipa caminhão d'água lá não estão jogando in
felizmente tem que falar dessas empresas que tá usando do dinheiro público para poder só po
de tá querendo prejudicar a população e olha que o secretário tá lá em cima direto eu já AC lá

nove horas da noite tava lá em cima dele lá ó é por isso que eu falo me parece que a terceiriza
ção é o tal desses “diabo” desses atestado e capacidade técnica que a empresa tem eu Toninho
voeê que fitou profissional do mais da cidade Toninho você não pegou pessoa que você fmtar
não tu pega do Estado existe uma lei lá que não pode pegar eu tenho mais esperteza porque
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você mais quatorze anos eu não posso pegar uma para fazer um p para fazer porque você vi
que as empresas aí lá não sei da onde lá pega um serviço fica fazendo tá fazendo vai fazendo

um serviço que eu de asfalto entendeu, porque to eu cobrando aqui uma comissão aqui nossa
para tá olhando os certes da Prefeitura e não é só essa essa legislatura não todas elas. Agrade

ceu e despediu-se.Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. (1:02) O ve

reador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

públieo em geral. Iniciou o seu discurso falando, (Falha na transmissão). Findo o discurso o

Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da pa
lavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.595 de 2024 de

autoria do vereador Renato. Assunto: Campanha "Idoso ON", que institui a orientação aos

idosos contra fraudes e golpes no eomércio eletrônico e na internet. O Presidente encaminhou

para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto
de Lei Ordinária n", 1.599 de 2024 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Au

toriza a abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional

Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de

1964. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de

Economia, Finança e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Lei Ordinária n°. 1.592 de 2024 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Altera

o Anexo II da Lei n° 497 de 17 de junho de 1998. O Presidente colocou em primeira discussão

dos senhores vereadores. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da Matéria.

O vereador solicitou que fosse retirado de pauta o Projeto de Lei n° 1.592. O Presidente acei

tou o Requerimento verbal e colocou em votação do Plenário. O Presidente eolocou em pro

cesso de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelo senhores vereadores pre
sentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segun
do Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que

fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se.
Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (“). Falha na transmissão. Usou a pala

vra 0 Vereador Manoel Mazzutti Neto. (“). Falha na transmissão. Usou a palavra o Verea

dor Renato Cozanelli Junior. (“) Falha na transmissão. Usou a palavra o Vereador Ivanir
Maria Gnoatto Viana . (“). Falha na transmissão. Ninguém mais tendo feito uso da palavra,

o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a

prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Li

da e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei

os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Presidente:
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Ofício N" 024/2024 - Setor de Tecnologia da Informação

Primavera do Leste - MT, 19 de agosto de 2024

A Sra.,

Flávia Daniela (Diretora)

Assunto.: Problemas Técnicos na Transmissão da Sessão Ordinária do dia 19/08/2024

Prezada Diretora, venho através deste documento relatar os problemas

técnicos a cerca da sessão ordinária do dia 19/08/2024, onde a transmissão estava sendo

executada em uma resolução acima do que o computador suportou, não sendo esse problema

previsto nos testes anteriormente realizados, ocasionando travamentos e a não transmissão da

sessão. Dentre as razões foram que a transmissão estava sendo executada em 4k (3.840 x

2.160 ) e estavam abertos simultaneamente o OBS Studio para transmissão ao vivo e o iVMS

da Hikvision para controle das cameras, onde cada aplicação requereu mais de 70% de poder

de processamento, gerando assim um gargalo e ocasionando os travamentos. Identificado o

problema, o mesmo foi solucionado após a sessão com a adição de mais um computador,

dividindo a carga de trabalho do OBS Studio e do iVMS da Hickvision, um para cada máquina,

além de reduzida a qualidade da transmissão para 2k (2560 x 1440 pixels), sendo assim feito

com sucesso a transmissão de uma sessão de teste pelo YouTube, onde o mesmo pode ser

acessado pelo link https://youtube.com/live/jQ80VapepE4?feature=share, sendo esse deixado

como privado na conta oficial da Câmara Municipal, podendo ser alterado seu estado a

qualquer momento para visualização. Fora postado o vídeo com as falhas no YouTube

demostrando os travamentos na captura do áudio e das imagens.

Quaisquer dúvidas e esclarecimentos, estou à disposição.

Atenciosamente,

A

Jeferson Scherer Soliman

Assessor de Tecnologia da Informação
0.
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